



扫描二维码
关注郑州红娘



结婚攻略

给婚礼选个“合拍”的策划师

“合拍”关键词:妥妥的

策划师就如同一场婚礼的“总导演”。在婚礼前,策划师会帮新人解决婚礼筹备过程中各种疑问,并给出合理化的建议。比如选择吉日、挑选酒店、定制礼服、布置场景、确定背景音乐等,他们会给新人礼仪指导并协助彩排,也会安排好结婚现场的灯光、舞美、花艺等各个环节,当然最重要的还是要做好主持人以及帮忙应对婚礼当天的任何突发事件,直到完成整个婚礼并制作影像资料才算齐活。

不只是“总导演”,策划师还得是个优秀的编剧。他们需要在了解你的爱情故事和家庭背景之后,策划出最完美的“剧本”,为整场婚礼带来更多令人难忘的浪漫与惊喜。

因此,选择婚礼策划师要综合起来考量,起码要找个有丰富经验、办事靠谱的才行。当策划师把一切都安排的妥妥的,新人自然可以轻松上阵,把最美丽的笑容带给亲朋好友。

随着80后、90后新人成为婚礼主力军,令人难忘的创意婚礼层出不穷,这便催生了婚庆行业的新职业——他们会为新人的婚礼进行“私人定制”,当中的佼佼者年收入超过50万元,他们就是婚礼策划师。那么,该如何为自己选择一个“合拍”的婚礼策划师呢? 郑州晚报记者 王一品

“合拍”关键词:释放个性

专业的婚庆公司固然人员齐备,对各种形式、类型的婚礼都能从容应对,但是往往也会给人一种流水线作业的感觉,缺乏亮点。所以,一定要和婚礼策划师多多沟通交流,令其充分释放个性化“潜能”。

找一个有个性的策划师其实不难,简单来说,只要大胆

“Say No”就行了。说白了,再好的策划师也有“打盹”的时候,他们也需要你的沟通、引导与激发。

当你的策划师下意识地说出他曾经策划过的婚礼方案时,不管这个方案听起来再好也要先拒绝,因为那只是一场属于别人的完美婚礼,而不是你的。可以在某些环节和惊喜

点上借鉴,但整个婚礼的流程一定要根据自身情况量身打造。不必担心策划师会不高兴,因为这是一个追求创新的行业,一个“上进”的策划师肯定很乐意与你一起萌生过多创意。而且你们之间的默契感也会在交流过程中形成,这一点对于一场成功的婚礼很重要。

郑州红娘特别推荐品牌

河南屹昇元文化传播有限公司 真正做到高端大气上档次

河南屹昇元文化传播有限公司是一家集高端婚礼策划设计、商务活动策划执行为一体的专业文化传播公司。旗下自有河南唯一超级跑车车队“LC”(Luxury car,包括兰博基尼、法拉利、阿斯顿马丁、宾利、劳斯莱斯等)。而河南第一场百万婚礼“空中婚礼”的策划执行大师欧阳悦风的加入,让这个团队成为国内首屈一指的婚庆团队。

牵手婚庆礼仪策划公司 为每对新人提供全方位婚礼方案

自2006年成立以来,牵手婚庆礼仪策划公司始终致力于

为每一对新人提供全方位的婚礼解决方案,始终坚持团队的整体协作及服务的专业性。拥有曾在英、法等国家从事相关工作的顾问人才及曾在展示艺术设计等领域获得国际奖项的专业性人才,现已成为中原地区婚庆界的旗舰企业。

Kiss 开心婚礼 打造时尚个性的新派婚礼

Kiss 开心婚礼是一支专业的婚礼策划团队,该团队朝气蓬勃,以时尚、个性、清新、唯美、大气的新派婚礼风格,面向想要结婚的新人。在传统的婚礼基础上,追求自然、个性、创新,为您打造一场您梦想中的婚礼。为

了让每一对新人拥有专属而令人难忘的一场婚礼,Kiss 开心婚礼始终本着“用心服务、真诚相待”的经营理念。

东门婚礼策划 量身定制特色婚礼

传统中式婚礼、主题定制婚礼,甚至是穆斯林民族婚礼……东门婚礼策划,专注于为您量身定制特色婚礼,尤其善于打造蕴含传统文化、极具民族风情的各种主题婚礼,旨在把中国传统的婚庆文化发扬光大,让每一场婚礼都在传承中别具一格。

拍婚纱照,就要“视觉出格”

当两颗心因为爱互许承诺,携手相伴走入婚姻殿堂之前,婚纱照是不可错过的环节。有人说,拍婚纱照更像是婚姻生活开始的一个仪式。那么,最近流行什么形式的婚纱照,又该如何记录两人憧憬甜蜜的模样呢?对了,我们就要“视觉出格”! 王一品

以创意和私人定制为特色

区别于标准化流水线作业的婚纱摄影楼,近年来市面涌现出很多小而精的摄影工作室,以创意和私人定制的特色异军突起。位于蓝宝湾的“视觉出格影像”工作室,便是其中的一员。

这家工作室是个夫妻档,老板是摄影师,老板娘是化妆造型师,可以说没有比

他们再默契的拍档了。更绝的是,整个工作室宛如一间颇有情调和历史的咖啡馆,灯光、家具还有一些老掉牙的小玩意,随手一拍,都成了漂亮的写真照背景。作为一名超级摄影器材发烧友,老板展示了他收集的老式胶卷相机。其实,这些“古董”作为拍摄道具也是很给力的。

在这里拍照是件愉快的事

如今有很多准新郎都抱怨说,拍婚纱照简直就是体力活,除了累就是累,费钱又费神。但是,来过“视觉出格”的朋友却都说“在这里拍照是件很愉快的事情”,因为亲和的团队以及全程透明的收费,自然确保了您拍摄过程的愉悦心情。如果你不擅长与影楼兜圈子、绕弯子的交涉费用

问题,也不想费心应付销售人员各种推销说辞,还是安心找一家信得过的工作室,拍一组令人舒心的婚纱照吧。

尤其是当你看到“视觉出格”那不同风格的婚纱写真客照后,你自然会相信,只要把想法告诉摄影师和造型师,就能轻松完成心中“最完美的画面”。

一周资讯

澳大利亚澳健儿婴幼儿配方奶粉成功引入

4月8日,由澳健儿(亚洲)有限公司、河南省奥旭贸易有限公司、深圳市澳健儿贸易有限公司联合举办的“澳健儿奶粉平行进入中国内陆新闻发布会”在香港尖沙咀富豪大酒店召开。

河南省奥旭有限公司做为河南省唯一拥有婴幼儿配方奶粉进口资质的企业,成功引进了欧洲著名有机奶粉品牌吉特士,累计通过航空港区出关600余

吨,并在河南省保税物流中心成立了落地公司,专门引进世界高品质的婴幼儿配方奶粉,让“买全球·卖全球”成为现实。

目前,为河南省奥旭贸易有限公司决定平行引入澳健儿奶粉进入内地市场,并在全国创新销售模式,在全国范围内独家授权1000家特许门店。

王一品

工信部公示工业品牌培育示范企业名单 好想你等6家豫企上榜

日前,中华人民共和国工业和信息化部公示了2014年工业品牌培育示范企业名单,全国共计97家企业入列,包括好想你在内的6家河南企业上榜,这也是好想你继“河南省工业品牌培育示范企业”后,在此领域获得的更高嘉许。

作为一家以红枣种植、加工为主的综合型企业,好想你自成立以来,不断以市场为导向,在扩大产品市场占有率的同时,积

极采取一系列致力于提升与增强企业品牌影响力和知名度的举措,开展各类品牌活动,不断提高企业品牌培育能力和科学化水平,强化企业软实力和竞争力。不仅满足了消费者和市场需求,建立了“买红枣,认准好想你”的形象认知,而且在业界树立了良好口碑,始终引领行业发展步伐。王一品

